

OMP pre tunerov



Novú sedačku, určenú špeciálne pre upravené autá určené do normálnej premávky vyrába talianska firma OMP. Nastaviteľná sedačka Comfort Lusso sa vyznačuje moderným a agresívnym dizajnom, vyrobená je z odolného a vzdušného materiálu. Nastavovanie operadla je tentokrát odstupňované veľmi jemne. Mnohí tuneri iste uvítajú možnosť jednoduchej demontáže zadného plastového krytu, ktorý je lakovateľný do farby vozidla, prípadne si ho môžete nechať vylepšiť aj airbrushom. Sedačka je univerzálna a dodáva sa v čiernej, alebo červenej farbe so strieborným plastovým krytom.

www.ompracing.it, www.autotechna.sk

Súťaž s Defend-Lockom

www.marbo.cz

Akú záruku dáva Defend-Lock na funkčnosť mechanického zabezpečovacieho zariadenia? a) 6 mesiacov

- b) 1 rok
c) 5 rokov

Odpovedzte správne na otázku a zaradíme vás do zlosovania o nasledovné ceny:

1. cena - Pin-Lock v hodnote 7 500 Kč (súčasťou ceny je i montáž)
2. cena - tričko Defend-Lock
3. cena - kávový hrnček Defend-Lock

Odpovede zasielajte na korešpondenčných lístkoch najneskôr do 27. 2. 2004 na adresu:

redakcia
AUTOTUNING
Trnavská cesta 104
821 01 Bratislava



Nová Octavia



Fotky novej Octavie rôznej kvality a stupňa počítačových úprav zaplavujú motoristické i niektoré iné médiá už takmer štvrt roka. Ale až koncom januára zverejnila česká značka Škoda Auto prvé oficiálne obrázky nástupcu už 7 rokov vyrábaného úspešného typu strednej triedy. Z hľadiska konštrukcie je to totálne nové auto využívajúce moderné technológie dostupné

koncernu VW. Nová Oktávka je v každom smere väčšia. Dĺžka novinky je 4 572 mm, čo je o 61 mm viac, výška vzrástla o 33 mm, na 1 462 mm, a šírka 1 769 mm je väčšia o 38 mm. Už predošlá generácia bola s objemom kufru 528 l na absolútnej špici svojej kategórie. Novinka posúva hru so základným objemom 560 l ešte o úroveň vyššie. Pod prednou kapotou budú dva zastaralé, rozpočtové dvojventilové zážihové agregáty 1,4 MPI s 55 kW a 1,6 75 kW a moderné, špičkové, štvorventilové motory FSI s priamym vstrekom paliva s objemom 1,6 a 2,0 l. Priaznivcov naftiakov poteší posledný vývojový stupeň veľmi rozšíreného 1,9 l TDI motora so systémom vysokotlakého vstrekovania čerpadlo-tryska s výkonom 77 kW a nový 2,0 l TDI PD agregát s výkonom až 103 kW. Oficiálnu premiéru si Octavka odbije na jarňom ženevskom autosalóne.

www.skoda-auto.com

Favorit Extreme

Firma AG Auto z Čadce opäť pripravila priaznivcom starších škodoviek čosi zaujímavé. Nový karosársky kit Extreme na Favorit. Kit svojím tvarom ponúka jedinečnosť a značnú dávku agresivity. Tvoria ho štyri diely – predný a zadný nárazník, prahy dverí a zadný spojler. Diely na seba dobre nadväzujú a tvoria jednotný celok. Viac informácií získate na kontaktoch uvedených v adresári firiem.



www.agauto.cz



Zimné zníženie cien MotorTech

Firma MotorTech pripravila pre všetkých, ktorí zimu využívajú na prestavbu svojich tátošov, zimné zníženie cien výrobkov z katalógu firmy Supersport. Zníženie cien sa týka najmä podvozkov (nastaviteľných i pevných), ale aj ostatných produktov ako vonkajšie spätné zrkadlá vo všetkých vyhotoveniach (elektrické, mechanické, so smerovkou), športové sedadlá (pevné aj nastaviteľné), vzpery, volanty atď. Viac informácií, ako aj konkrétne ceny nájdete na stránke

www.motortech.sk

MATTIG NA TENTO ROK

Konečne je na svete nový katalóg Mattig 2004. Aj v najnovšom vydaní nájdete celý sortiment, ktorý ponúka známa nemecká firma. Nemôže v ňom chýbať ani veľké množstvo aktuálnych novinek zo sveta tuningu. Plasty, spojery, masky a iné doplnky na takmer každé auto na svetovom trhu, podvozkové systémy (tlmiče, pružiny, podvozky, dorazy a komponenty), zliatinové disky, svetelná technika (zadné a predné, číre lampy, smerovky, neóny atď.), športové zrkadlá, rozpery, vzpery, stabilizátory a domcové ložiská, výfukové systémy a ich súčasti, interiérové doplnky (sedadlá, riadiace páky, pedále...), exteriérové doplnky (antény, brzdové kotúče a platničky, sacie systémy a iné). Kompletná ponuka firmy Mattig je, pochopiteľne, ďaleko širšia, než aby ju firma Cobra Tuning mohla vystaviť na svojom serveri. Preto pre vás pripravili možnosť zakúpenia si nového katalógu 2004. Tuningová učebnica s vyše 410 stranami môže byť vaša za 260 Sk. Katalóg si môžete zakúpiť priamo v Cobra Tuningu alebo objednať prostredníctvom webu.

www.cobratuning.com

